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Consiliul local  Beceni 

Judeţul Buzău  

Nr. 967/31.01.2023 

Proces verbal 

încheiat astăzi 31.01.2023, ora 14,00 

la Centrul multifuncțional din sat Gura Dimienii 

în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local Beceni, convocată prin Dispoziţia primarului  nr. 

21/25.01.2023, cu  adresa scrisă nr. 813/25.01.2023 la care participă următorii consilieri: Bârsan Ion 

Iulian, Bercaru Mihai, Berechet Adrian, Bucur Carmen- Elena, Constantin Dumitru Laurențiu-

viceprimarul comunei, Coșar Octavian- Claudiu, Dimian Lucian Liviu, Dimian Marian- Gabriel, Macovei 

Ion, Porumboiu Dorel, Sava Ion, Șercăianu Mihaela și Zaharia Romulus –Gheorghe. 

Participă, fără drept de vot, domnul Adrian Burlacu  -primar al comunei Beceni, doamna Cârcei 

Elena – secretar general al comunei Beceni și doamna Doloiu Aurora- șef birou financiar contabil și 

achiziții publice.  

 Cu o prezenţă de  13 consilieri, şedinţa este statutară. 

 Președinte de ședință este  d-na consilier Șercăianu Mihaela. 

Proiectul ordinii de zi a şedinţei  a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal de către 

doamna secretar general al comunei  și cuprinde următoarele puncte: 

1. Adoptarea procesului-verbal al şedinţei anterioare; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Beceni pe anul 2023, a listei 

de investiţii pe anul 2023 și a utilizării în anul 2023 a excedentului rezultat la încheierea 

exerciţiului bugetar la 31 decembrie 2022 și din anii anteriori 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public şi 

privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acţiuni sau de lucrări de interes local întocmit 

în conformitate cu prevederile Legii nr. 416/2001 pentru anul 2023 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Comisia juridică, pentru apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, sănătate şi familie, 

protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiune privind serviciile sociale și 

Planului anual de asistență medicală comunitară aferent comunei Beceni pentru anul 2023 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia juridică, pentru  apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, sănătate şi 

familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte; 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea incetarii unui contract de de inchiriere având ca obiect  o 

suprafață de pasune aflată in domeniul privat al comunei Beceni,  jud.  Buzău 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public şi 

privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

6. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei Beceni a 

unui imobil – construcţie în vederea scoaterii din funcţiune, casării  şi demolării în condiţiile legii 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 
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- Aviz Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism din cadrul 

Consiliului local Beceni; 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ din  comuna 

Beceni  pentru anul şcolar 2023-2024 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Comisia juridică, pentru  apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, sănătate şi 

familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte; 

8. Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei tehnice „Amenajament silvic al fondului 

forestier proprietate privată aparținând comunei Beceni, judeţul Buzău” 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism din cadrul 

Consiliului local Beceni; 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie bugetară al comunei Beceni și al 

Serviciului de salubrizare al comunei Beceni   pe anul 2022 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public şi 

privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

10. Proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor aparţinând  domeniului privat al 

comunei Beceni, judeţul Buzău 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public şi 

privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de asistență juridică în litigiul 

privind sumele restante privind utilitățile rezultate din inchirierea unui apartament aflat în 

proprietatea privată a comunei Beceni, care a făcut obiectul contractului de închiriere nr. 

13/5.05.2014 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Comisia juridică, pentru  apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, sănătate şi 

familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte 

12. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui  de şedinţă pentru lunile  februarie- aprilie  

2023 

-  inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Comisia juridică, pentru  apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, sănătate şi 

familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte; 

13. Diverse. 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, se votează în unanimitate și se trece la dezbaterea 

acesteia. 

1. Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă în unanimitate. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Beceni  pe anul 2023,  a 

listei de investiţii pe anul 2023 și a utilizării  în anul 2023 a excedentului rezultat la încheierea 

exerciţiului bugetar la 31 decembrie 2022 și din anii anteriori 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre completat prin 

amendamentul nr. 1. 

Proiectul este avizat favorabil de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Domnul primar face următoarele precizări în legătură cu construirea bugetului: 
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- Bugetul pe anul 2023 este un buget bazat pe investiții: au fost prevăzute sume pentru 

asigurarea cofinanțării proiectului de extindere a canalizării, pentru continuarea lucrărilor 

de asfaltare,  investiții la Liceu,  înlocuirea plăcuțelor cu numere de străzi și numere 

administrative, pentru gestionarea câinilor fără stăpân, s-au alocat 120.000 lei pentru 

biserici; 

- sunt în derulare mai multe proiecte în comuna Beceni:  dotări cu mobilier la unitățile 

școlare,  înființarea Grădiniței cu Program Prelungit Beceni, modernizarea iluminatului 

public, modernizarea Stadionului comunal, pentru care s-a depus un amendament la 

Legea bugetului de Stat. 

Domnul Porumboiu Dorel adduce la cunosșintă că sunt necesare lucrări de reabilitare la 

drumul de la Florești; domnul primar  răspunde că s-au solicitat sume de la Guvern deoarece  

este vorba de o investiție mare care nu poate fi asigurată din bugetul local; 

Domnul viceprimar consider că este un buget realist, pe care îl susține și pe care Comisia l-a 

avizat favorabil.   

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate . 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acţiuni sau de lucrări de interes local 

întocmit în conformitate cu prevederile Legii nr. 416/2001 pentru anul 2023 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărare completat prin 

amendamentul nr. 1. 

Proiectul este avizat favorabil de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate .  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiune privind serviciile sociale și 

Planului anual de asistență medicală comunitară aferent comunei Beceni pentru anul 2023 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre. 

Proiectul este avizat favorabil de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea incetarii unui contract de de inchiriere având ca obiect  

o suprafață de pasune aflată in domeniul privat al comunei Beceni,  jud.  Buzău 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre. 

Proiectul este avizat favorabil de către compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

6. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei Beceni 

a unui imobil – construcţie în vederea scoaterii din funcţiune, casării  şi demolării în condiţiile 

legii 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre. 

Proiectul este avizat favorabil de către compartimentul de resort şi comisia de specialitate și are 

avizul conform al Ministerului Educației. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ din  comuna 

Beceni  pentru anul şcolar 2023-2024 

    Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre. 

Proiectul este avizat favorabil de către compartimentul de resort şi comisia de specialitate și are 

avizul conform al ISJ Buzău. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 
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8. Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei tehnice „Amenajament silvic al fondului 

forestier proprietate privată aparținând comunei Beceni, judeţul Buzău” 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre. 

Proiectul este avizat favorabil de către compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie bugetară al comunei Beceni și al 

Serviciului  de salubrizare al comunei Beceni   pe anul 2022 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre. 

Proiectul este avizat favorabil de către compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

10. Proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor aparţinând  domeniului privat al 

comunei Beceni, judeţul Buzău 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre. 

Proiectul este avizat favorabil de către compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de asistență juridică în litigiul 

privind sumele restante privind utilitățile rezultate din inchirierea unui apartament aflat în 

proprietatea privată a comunei Beceni, care a făcut obiectul contractului de închiriere nr. 

13/5.05.2014 

    Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre. 

Proiectul este avizat favorabil de către compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate 

12. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui  de şedinţă pentru lunile  februarie- aprilie  

2023 

    Domnul primar prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre. 

Proiectul este avizat favorabil de către compartimentul de resort şi comisia de specialitate. Este 

propus domnul Bercaru Mihai. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate 

13. Diverse. 

- Domnul primar prezintă Raportul Camerei de Conturi Buzău încheiat în urma controlului realizat 

la UAT Beceni in anul 2022  

- Sunt prezentate Consiliului local următoarele rapoarte/analize: 

o Analiza activității SPCLEP Beceni în anul 2022, pe line de evidența persoanei și stare 

civilă; 

o Raport privind activitatea  desfășurată în domeniul protecției și promovării  drepturilor 

persoanelor cu handicap pe anul 2022; 

o Analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol  pe anul 2022; 

Se aduce la cunoștința Consiliului local solicitarea Parohiei Gura Dimienii privind darea în 

folosință gratuită a unui teren pentru amenajarea unui cimitir; se aprobă cu unanimitate de voturi un 

acord de principiu, urmând să fie inițiat un proiect de hotărâre în acest sens. 

Ordinea de zi fiind epuizată, doamna președinte de ședință declară ședința închisă.  

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul va fi afişat la sediul  

Primăriei şi unul va fi ataşat la dosarul şedinţei de astăzi. 

                    Preşedinte de şedinţă,                      Secretar general al comunei, 

                    Mihaela SERCĂIANU                                         Elena CÂRCEI 


